

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

林信遠教師

(2) 將臨期

上主曾藉先知的口來安慰祂的百姓，因祂已向祂的地施恩；祂必以大能臨到，要赦免百姓的罪孽，帶來應許的平安；祂的榮耀也必然顯現，使凡有血肉之軀的都一同看見（賽四十一-5，詩八十五1-2）。

那時，有聲音呼喊說：「要在曠野為耶和華預備道路，在沙漠為我們的神修直大道。」上主既已應許賜平安給祂的百姓，我們就不可再轉向愚昧，當在內心預備祂的路，讓上主的話得以直達我們的心靈。因祂的救恩誠然與敬畏祂的人相近，使榮耀住在我們的地上；祂也要在我們的生命中掌權，像牧人一樣牧養我們（詩八十五8-13，賽四十六-11）。

照著先知的預言，施洗約翰來了。他作為耶穌基督的開路先鋒，在曠野宣講悔改的洗禮，使一切到他那裏的人，都認罪悔改，受他的洗。他宣講：「有一位在我以後來的，能力比我更大，我就是彎腰給祂解鞋帶也不配。」他以卑微的僕人身份來宣講，高舉基督，將眾人的眼光從自己的身上轉向耶穌基督。而耶穌基督，正是要用聖靈來施洗，要將人的罪惡被祂愛火焚燒殆盡（可一1-8）。

照著應許，我們等候祂的再來，要以上主的容忍作為我們得救的機會。祂不是遲延，卻是寬容；祂不願一人沈淪，而是人人都來悔改。所以我們都要竭力使自己無可指責，處世為人必須聖潔敬虔，安然等候那日子的來到（彼後三8-15）。

© 版權屬作者林信遠教師所有